

26 – 28 апреля 2010 года

Первый Международный фестиваль

Аккордеонной музыки в Ростове-на-Дону

(Заказ билетов по телефонам: 8 952 602 73 95, 8 904 340 70 95. Телефон кассы филармонии: 263 35 69).

Идея проведения в Ростове Международного фестиваля родилась неслучайно. Издавна Донская земля славится выдающимися баянистами и аккордеонистами. Многие из них уже снискали Всемирную популярность.

Такой фестиваль проводится в Ростове впервые, интересен он еще и тем, что каждый вечер в залах Ростовской филармонии будет посвящен разным музыкальным жанрам, в которых баян и аккордеон утвердились как лидирующие инструменты.

Все участники фестиваля – известные исполнители, Заслуженные артисты России, лауреаты Международных конкурсов. Каждый из них – лучший в своем жанре. Многие в Ростове будут выступать впервые!

Фестиваль продлится почти неделю(состоится концерты не только в Ростове-на-Дону, но и в городах Ростовской области), организаторы надеются собрать любителей, профессионалов, обучающихся игре на этих инструментах и просто любящих музыку!

В рамках фестиваля будут проведены пресс-конференции, творческие встречи и мастер-классы - у каждого будет возможность пообщаться, задать интересующие вопросы исполнителям и организаторам.

План фестиваля

26 апреля 19.00 – Малый зал Филармонии

Вечер классической музыки

В концерте выступят известные ростовские музыканты:

Александр Поелуев (аккордеон) - лауреат Международных и Всероссийских конкурсов аккордеонистов и баянистов. Член жюри Международных и Всероссийских конкурсов и фестивалей. Организатор концертов легендарных музыкантов, знаменитых исполнителей в мире аккордеона в Ростове-на-Дону. Александр Поелуев гастролировал в Новой Зеландии, Австралии и США, Нидерландах, Словакии, Венгрии, Сербии, Хорватии, Боснии и Герцеговине, Франции, Финляндии, Дании, Швеции, Литве, Латвии, Украине, во многих городах России!

Юрий Шишкин (баян) - Заслуженный артист России, Почётный профессор Шанхайской консерватории и Тситсихарского университета (Китай). Лауреат многочисленных Международных и Всероссийских конкурсов аккордеонистов и баянистов. Один из самых востребованных музыкантов на сегодняшний день. Играет около 100 концертов в год. Гастролировал более чем 30 странах, в том числе странах Центральной, Латинской Америки, США, Вьетнаме, Китае и др. Является организатором фестивалей, проводит мастер-классы, а также принимает участие в летних творческих школах по всему миру. Записал 7 компакт-дисков.

27 апреля 19.00 – Большой зал Филармонии

Вечер народной музыки

В концерте принимают участие:

Василий Пьянов (г. Москва) - Заслуженный артист России, выступает с разными коллективами, ансамблями народных инструментов, с военными оркестрами, с оркестрами народных инструментов России. С 1997 г. Солист Национального Академического Оркестра Народных Инструментов России им. Осипова. С 2005 г. солист Национального шоу России. Гастрольная география охватывает: Францию, Монако, Англию, Ирландию, Швейцарию, Бельгию, Гонконг, Люксембург, Китай, Кипр, США, Канаду и др. В репертуаре Василия Пьянова русские, ямщицкие, казачьи, украинские песни, произведения русских и зарубежных композиторов, старинные и современные романсы.

Геннадий Калмыков (г. Орел) - Заслуженный артист России, Лауреат Международных и Всероссийских конкурсов, первый дипломированный гармонист-профессионал Российской Федерации. Более 15 лет сотрудничал с Национальным Академическим Оркестром Народных Инструментов России им. Н.П.Осипова. Организатор и первый руководитель Орловского

городского клуба гармонистов, Геннадий Калмыков неоднократно был соведущим известного деятеля культуры России, Народного артиста РФ Г.Д.Заволокина. В настоящее время музыкант сотрудничает с Российским центром "Играй, гармонь!", а также постоянно выступает более чем с 25 профессиональными оркестрами России и других стран. Входит в "Золотую десятку" гармонистов России. Геннадий Калмыков постоянно выступает с концертами не только в России и странах ближнего зарубежья, но и в Испании, Каталонии, Франции, Германии, Италии, Финляндии и в других странах.

Виктор Сколозубов (г. Таганрог) – виртуозный исполнитель, призер Международных и Региональных фестивалей, в том числе телевизионного конкурса «Играй, гармонь». Автор единственной в России школы игры на губной гармошке.

Ансамбль русских народных инструментов «Донцы» (г.Ростов-на-Дону) – коллектив Ростовской областной государственной филармонии. Художественный руководитель Заслуженный артист России – Александр Колонтаев. Коллектив создан в 1982 году. Лауреат многих Международных фольклорных фестивалей и конкурсов. Состав ансамбля включает самые распространённые и любимые инструменты России - балалайки и баян. Игру коллектива отличает блестящая техника, высокая музыкальная культура, исполнительская свобода и артистизм. В репертуаре - переложения отечественных и зарубежных композиторов, обработки народных мелодий, эстрадная музыка, донской фольклор. Ансамбль выступает как сольно, так и аккомпанирующим составом с ведущими солистами-вокалистами России. Много гастролирует в России и за рубежом.

Заслуженный артисты России:

Владимир Колонтаев - балалайка прима

Александр Колонтаев - балалайка альт

Лауреаты Международных конкурсов:

Сергей Кочин - баян

Владимир Золотарёв - балалайка контрабас

28 апреля 19.00 – Большой зал Филармонии

Вечер джазовой музыки

Участники:

Ренцо Руджери (Италия) - ведущий представитель итальянского джаза, играющий в различных составах, от дуэта до оркестра. Кроме того, Ренцо Руджери - преподаватель и основатель клуба VOGLIA D'ARTE - организации школ музыки, использующих инновационный обучающий метод, получивший международный признание. В 2009, на Международном фестивале в г. Кастельфидардо (Италия), Ренцо Руджери удостоили почетной наградой VOCE D'ORO, которую прежде вручали таким известным музыкантам, как: Astor Piazzolla, Richard Galliano, Gorni Kramer, Art Van Damme, Frank Marocco, Gil Goldstein, Wolmer Beltrami, Peppino Principe, Antonello Salis. Музыкант записал несколько компакт-дисков. Ренцо Руджери гастролирует во многих странах мира.

New-Centropezn Jazz Quartet (Ростов-на-Дону)

Лауреаты Международных джазовых конкурсов и фестивалей:

Андрей Мачнев (саксофон),
Арам Рустамянц (фортепиано),
Виталий Перов (бас-гитара),
Григорий Дерацуев (ударные).

Один из лучших джаз коллективов России! Участникам квартета около 40 лет, и половину этой жизни они играют вместе. Это не только высокопрофессиональные музыканты и талантливые педагоги, вырастившие не одного победителя международных джазовых конкурсов, но и верные друзья. Квартет сформировался в 1988 году. New-Centropezn jazz quartet много и успешно гастролирует как в России, так и за рубежом. Музыканты выступали со многими известными музыкантами США (аккордеонист Арт Ван Дамм , вокалисты Фей Виктор, Деннис Роуланд, Мэлба Джойс, трубач Райн Карньо), Германии (флюгельгорнист Маттиас Бергманн, саксофонист Уве Плат, трубач Михаэль Лангкамп), Чешской Республики (саксофонист Ондрей Штвречек, тромбонист Святоплак Косванич – солист оркестра Джерри Миллигана), Индонезии (вокалистка Диан Пративи), Франции (трубач и вокалист Жан Лу Лоньон)... К юбилею New-Centropezn jazz quartet записали новый (четвертый) компакт-диск под названием «We are 20».